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1. Â ïåðâîé ÷åòâåðòè êîîðäèíàòíîé ïëîñêîñòè íàðèñîâàí ãðàôèê ôóíê-

öèè y =
2

x
. Íà í¼ì îòìå÷åíû òî÷êè B1, B2 è B3, ñóììà àáñöèññ êîòîðûõ

ðàâíà 20, à ñóììà îðäèíàò ðàâíà 21. Òî÷êà A èìååò êîîðäèíàòû (2; 2).
Íàéäèòå ñóììó AB1 + AB2 + AB3.

2. Ðåøèòå óðàâíåíèå â äåéñòâèòåëüíûõ ÷èñëàõ:

[x]{x}+ 2x = {x}+ 9.

(Çäåñü ÷åðåç [x] îáîçíà÷åíà öåëàÿ ÷àñòü ÷èñëà x, à ÷åðåç {x} � åãî
äðîáíàÿ ÷àñòü; {x} = x− [x].)

3. Íà áîêîâûõ ñòîðîíàõ AB è CD òðàïåöèè ABCD îòìåòèëè òî÷êè
K è L ñîîòâåòñòâåííî òàê, ÷òî KL ‖ AD. Èçâåñòíî, ÷òî AD = 9, BC = 4
è KL = 6. Îòðåçêè BL è CK ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå P , à îòðåçêè AL è
DK � â òî÷êå T .

Îïðåäåëèòå âñå âîçìîæíûå çíà÷åíèÿ îòíîøåíèÿ, â êîòîðîì îòðåçîê
KL ìîæåò äåëèòü îòðåçîê PT .

4. Â ôóòáîëüíîì òóðíèðå êàæäàÿ êîìàíäà ñûãðàëà ñ êàæäîé ðîâíî
ïî îäíîìó ðàçó. Ïî îêîí÷àíèè òóðíèðà âûÿñíèëîñü, ÷òî âñå êîìàíäû íà-
áðàëè ðàçíûå êîëè÷åñòâà î÷êîâ, à êîìàíäà, çàíÿâøàÿ ïîñëåäíåå ìåñòî,
ïðîèãðàëà ìåíüøå ìàò÷åé, ÷åì êîìàíäà-ïîáåäèòåëü òóðíèðà.

Êàêîå íàèìåíüøåå êîëè÷åñòâî êîìàíä ìîãëî ó÷àñòâîâàòü â òóðíèðå?
(Â ôóòáîëå êîìàíäà, âûèãðàâøàÿ ìàò÷, ïîëó÷àåò òðè î÷êà, ïðîèãðàâøàÿ
� íóëü, à â ñëó÷àå íè÷üè îáå êîìàíäû ïîëó÷àþò ïî îäíîìó î÷êó.)

Ïîëüçîâàòüñÿ êàëüêóëÿòîðîì íå ðàçðåøàåòñÿ.
Âðåìÿ ðàáîòû: 5 ÷àñîâ

9 êëàññ. 1 òóð. Âàðèàíò 1.


